

РАССКАЗ О ЛЮДЯХ РЕВОЛЮЦИИ

— Новосибирский драматический театр «Красный факел» начинает свой пятьдесят седьмой сезон,—сказал главный режиссер театра С. Иоаниди. — Готовясь к юбилею страны, мы активизировали свою творческую и общественную деятельность. Еще в начале нынешнего года по инициативе коммунистов и комсомольцев в «Красном факеле» было создано бюро по пропаганде театра. Возглавил его артист А. Лосев.

К знаменательной дате театр готовит спектакль

«Большевики» М. Шатрова (режиссеры Г. Оганесян, С. Иоаниди, художник Э. Гороховский).

В репертуарную афишу юбилейного года мы включили также пьесу о современности — «Обыкновенные атомщики» А. Ставинского. Спектаклем «Шрамы» белорусского драматурга Е. Шабана наш театр будет участвовать в смотре национальной драматургии братских республик.

О. АЛЕКСАНДРОВА,
наш соб. корр.
НОВОСИБИРСК.

Соб. корреспондент
1977, 6 сент.